
今の事業所を選んだ主な理由は？（※複数回答可）
6 件の回答

何か相談や困り事があったときに、気軽に施設の職員に相談できます
か？
6 件の回答

利用者家族等アンケート(ｼｮｰﾄｽﾃｲ)
6 件の回答

分析を公開

コピー

0 1 2 3 4 5

住み慣れた場所での施設入
所を希望していた

利用料金が希望していた範
囲内だったから

施設の雰囲気が良かったか
ら

紹介されたから

娘の自宅の近くだったの
で。。

5 (83.3%)5 (83.3%)5 (83.3%)

1 (16.7%)1 (16.7%)1 (16.7%)

2 (33.3%)2 (33.3%)2 (33.3%)

1 (16.7%)1 (16.7%)1 (16.7%)

1 (16.7%)1 (16.7%)1 (16.7%)

コピー

相談できる
まあ相談できる
あまり相談できない
相談できない

100%

https://docs.google.com/forms/d/1Dkg0JygyAPhKVXBFKga5Tp0vuEvd8lFWuex7C8JGgh4/edit#start=publishanalytics


事業所でのご本人の暮らしぶりや健康状態について、ご家族に報告があ
りますか？
6 件の回答

職員は、ご本人の施設サービス計画書をご家族に分かりやすく説明し、
一緒に内容に関する話し合いをしていますか？
6 件の回答

職員は、ご本人ご家族の思いや願い、要望等をわかってくれていると思
いますか？
6 件の回答

コピー

よくある
ときどきある
ほとんどない
全くない

50%

50%

コピー

説明を受け一緒に話し合ってい
る
説明は受けたが話し合っていな
い
説明も話し合いもない

100%

コピー

よく理解している
まあ理解している
理解していない
わからない16.7%

83.3%



職員は、ご本人ご家族のその時々の状況や要望に合わせて、柔軟な対応
をしていますか？
6 件の回答

ご本人・ご家族は今のサービスに満足していますか？
6 件の回答

施設内での生活について、どう感じておられますか？
6 件の回答

上記の質問で「やや不安である」「不安である」と答えた方に質問です。  どういった
点で不安を感じますか？（※複数回答可）
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コピー

よく対応してくれる
まあ対応してくれる
あまり対応してくれない
全く対応してくれない

100%

コピー

大変満足している
まあ満足している
少し不満がある
大いに不満がある

33.3%

66.7%

コピー

安心している
まあ安心している
やや不安である
不安である16.7%

83.3%



面会方法についてどう思われますか？
6 件の回答

利用されている事業所の良い点、または改善してほしい点などをご自由にお書きくだ
さい
3 件の回答

いつも丁寧に対応していただきありがとうございます。

職員みなさんよくして頂きありがたいです。

遠方にも関わらす、送迎して下さるので、とても助かります。ありがとうございます。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

満足している
どちらかといえば満足している
どちらともいえない
満足していない

50%

50%
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